



# ΣΕΑΔΔ



Σύλλογος Εθελοντών Αφιδνών Δασοπροστασίας

Α. Μ. Πρωτ. Αθηνών : 32022/2018

Α.Φ.Μ. : 997059703, Δ.Ο.Υ. : Κηφισιάς

Αφίδνες 10 / 09 / 2018

Α.Π. : 13 / 2018

Προς

**ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ Κον ΠΑΤΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ**

**Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε,**

Το σύνολο των μελών της νεοϊδρυθείσας εθελοντικής ομάδας **Σ.Ε.Α.Δ.**, (**Σύλλογος Εθελοντών Αφιδνών Δασοπροστασίας**) αισθανόμαστε την ανάγκη και την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε θερμά το **ΔΗΜΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ** και να συγχαρούμε και εσάς προσωπικά, αναγνωρίζοντας τη μέγιστη συμβολή σας, στην αρωγή της εθελοντικής μας ομάδας πυρασφάλειας από το Δήμο σας.

Η περίοδος που όλοι μαζί διάγουμε, εν μέσω μεγάλων οικονομικών δυσκολιών που ταλανίζουν τη χώρα μας, διαφαίνεται πλέον πόσο δύσκολη είναι. Μειωμένα κονδύλια, περικοπές, έλλειψη υλικού και ανθρώπινου δυναμικού, αποτελούν όλα μαζί ένα εκρηκτικό μίγμα κυρίως για τις εθελοντικές δομές που έχουν σαν αποστολή τους τη προστασία του πολίτη, της περιουσίας του αλλά και του φυσικού μας περιβάλλοντος.

Οι αντιξοότητες πραγματικά μεγάλες, αλλά δεν πρέπει σε καμιά περίπτωση να καταστούν ανυπέρβλητες. Και ο μόνος τρόπος, η μόνη επιλογή, για να διαφυλάξουμε τον πολίτη και το φυσικό πλούτο των δασών μας έγκειται στην στενή και καλύτερη δυνατή συνεργασία όλων των δομών και των ενεργών και συνειδητοποιημένων πολιτών και φορέων που αποσκοπούν σε αυτό.

Αντιλαμβανόμενοι, εξ' αρχής, σαν **ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ**, την ανάγκη συνεχούς εξοπλισμού της εθελοντικής μας δομής, ώστε αυτή να ευρίσκεται σε πλήρη επιχειρησιακή και λειτουργική ετοιμότητα σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών, αποφασίσατε και βρεθήκατε, κοντά στην **Σ.Ε.Α.Δ.** εδραιώνοντας μία συνεχή, θέλουμε να ελπίζουμε, συνεργασία, που τουλάχιστον από τη πλευρά μας, μας καθιστά υπερήφανους.

Μία συνεργασία που πραγματικά δεν παρέμεινε σε απλές εξαγγελίες και υποσχέσεις αλλά υλοποιήθηκε και αποδείχθηκε με τη δωρεά υλικών πρώτης ανάγκης για την κάθε δυνατή διευκόλυνση στην επιχειρησιακή λειτουργία των μελών μας.

Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στη συνολική μας προσπάθεια αλλά και για το θάρρος και ήθος που σας διακρίνει σαν υπεύθυνο, ενεργό και ευαισθητοποιημένο Φορέα να στέκεστε αρωγός του έργου της **Σ.Ε.Α.Δ.**, αλλά και για την ευαισθησία και την υπευθυνότητα που επιδείξατε με τη διάθεση υλικών πρώτης ανάγκης για την κάλυψη εξοπλιστικών αναγκών του Συλλόγου, επιθυμούμε να σας συγχαρούμε και να σας ευχαριστήσουμε.

Αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα και τη σημαντικότητα της προσφοράς σας απέναντί μας, που συναισθανθήκατε και εκπληρώσατε, αισθανόμαστε υπερήφανοι για την αγαστή και μέγιστη αυτή συνεργασία μας και θα επιθυμούσαμε τη συνέχισή της, με όποιο τρόπο εσείς επιθυμείτε και με την ίδια θέρμη και ζήλο που επιδείξατε, και στο μέλλον, για την εκπλήρωση της υψίστης σημασίας για όλους μας αποστολής της προστασίας των πολιτών και του περιβάλλοντός μας.

**Τα Θερμότερα Συγχαρητήρια και Ευχαριστίες μας  
προς το ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
Κο ΠΑΤΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΚΑΤΣΙΜΠΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

**ΛΑΜΠΙΘΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

Τηλ. Επικοινωνίας : 6947 809 857 – 6977 467 918

Σ.Ε.Α.Δ. Λεωφ. Μακεδονίας (Πάρκο Αφιδνών), Τ.Κ. 19014 Αφίδνες, Δήμος Ωρωπού, Email : sead.hellas@gmail.com